

提升运城“舒适度”

中心城区开启“光影消夏”

7个公园每周一至周五放映经典影片

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

夜幕降临，白日的喧嚣渐褪，中心城区各大公园却热闹起来——一场露天电影热潮正悄然掀起。傍晚时分，市民纷纷走出家门，相约公园，在光影交织中共度惬意夏夜。这不仅为忙碌的生活增添了一抹亮色，更唤醒了许多人心中那份质朴温暖的回忆。

7月14日晚7时20分，在河东东街禹都公园北门口，运城市电影发行放映公司的工作人员已忙碌起来：悬挂幕布、调试设备，还细心摆好供观众使用的板凳。不时有市民上前询问：“今晚几点开始？”“放什么片子呀？”“8点20分左右开始，今天放《危急航线》。”得到答复后，大家便坐在板凳上，静静等候影片开播。

“每天放映前，我们都会提前了解市民的意愿，按照多数人的需求选片。”现场负责人介绍说。

与此同时，在红旗东街航天公园大门口，同样洋溢着期待的氛围。听说当晚要放映红色经典电影《井冈星火》，不少市民带着孩子早早守在荧幕前。“小时候村里放电影，我总是跟着放映队跑，现在家门口的公园就能看露天电影，这种感觉太亲切了！”市民王先生摇着扇子说。

天色渐暗，几条反诈宣传片播完，正片准时开场。不同于影院的密闭空间，公园露天电影自有独特的“互动感”：《井冈星火》里红军冲锋的镜头出现时，观众中不时响起低沉的感叹；《危急航线》的紧张情节让老少观众攥紧拳头，即便偶有飞鸟从幕布前掠过，也难以缓解大家心头的紧张。光影流转间，不同年龄段的观众在同一帧画面里找到了情



▲公园光影盛宴



◀影片振奋人心



◀观影认真投入

感共鸣。

市民李先生最近常带家人来航天公园观影，他点赞道：“露天电影形式特别好，既能看精彩影片，又能让孩子远离电子产品、亲近自然。这么多人一起看，氛围特别棒，感觉人与人的距离都拉近了。”

不止禹都公园和航天公园，从7月14日开始，每周一至周五晚，体育公园、圣惠公园、天逸公园、人民公园、槐东文化苑都会放映经典影片。

据介绍，为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，根据国家电影局总体部署，在市委宣传部的统一指导下，运城市电影发行放映公司联合运城市园林

绿化服务中心，精心挑选一批经典影片，在中心城区各大公园开展2025年优秀电影“进公园 进广场”文化惠民活动，以营造浓厚的社会氛围，唱响主旋律，提振广大市民的精气神。此次活动将持续至10月底，后续还将有更多精彩影片与市民见面，大家可就近前往公园观看。

活动相关负责人表示，下一步将充分利用城市公园这一公共文化空间，根据市民反馈优化活动内容与形式，让更多人参与其中、享受观影乐趣。同时，也希望通过对这类活动丰富市民精神文化生活，营造和谐美好的城市氛围。

暮色中的公园，光影与笑语交织成最动人的城市夜景。站在露天电影放映现场，记者被热闹的氛围深深触动。

银幕亮起时，白发老人轻摇扇子、孩童兴奋低语、父母耐心为孩子讲解……这些细碎瞬间，拼凑出露天电影独有的温度。它不仅是光影的呈现，更是一场跨越代际的情感对话——老一辈人重温青春记忆，孩子们触摸父母的童年，陌生人在黑暗中因同一束光拉近距离。

这场文化惠民活动，以最朴素的方式激活了公共空间的活力。期待更多这样的光影之约，让公园不仅是休憩的场所，更成为承载温暖与共鸣的精神角落。

记者 樊慧敏

城事心声

永济市市政公用服务中心 修复城市“脉络” 方便市民出行

运城晚报讯（记者 祁克宁 通讯员 尚张茹）近日，我市持续高温，给市政工作带来严峻考验。永济市市政公用服务中心工作人员坚守岗位，全力开展破损道路修补工作，确保道路尽快恢复平整，市民出行更加便捷通畅。

7月15日上午10时许，在永济市城区东外环路施工现场，施工人员身着工装，争分夺秒地进行铣刨、摊铺、压实与灌缝，确保每一处坑洼都修补得平整牢固。

“这天气是真难熬，不过单位的防暑措施到位，我们干活心里也踏实。早点把路修好，大家出行就安全了，我们流点汗也值了！”正忙着摊铺沥青的陈斯师傅说。

为应对极端高温天气，永济市市政公用服务中心科学调整施工时间，避开中午高温时段作业，并备足饮用水、绿豆汤、藿香正气水等防暑降温物资，全力保障一线施工人员的健康安全。永济市市政公用服务中心主任薛海明表示：“高温



▲道路修复施工现场

虽难耐，却是沥青摊铺粘合效果最好的时机，能确保修补质量更持久。我们必须在保障工人安全的前提下，抢抓有利时机，修补城市道路。”

截至目前，该中心已修复完成市府西街、中山街、东外环路等道路破损路面1270余平方米，及时消除了道路安全隐患，为市民营造了安全顺畅的出行环境。

国网临猗县供电公司

精心布局 确保安全度汛

运城晚报讯 近日，临猗县频遭强降雨侵袭，电网线路及设备面临严峻挑战。国网临猗县供电公司迅速响应，即刻组织党员服务队与青年突击队，对全县范围内的线路与设备进行地毯式排查，全力守护电网的安全稳定运行与电力的可靠供应。

同时，国网临猗县供电公司高度重视防汛准备工作，于6月启动了变电站的全面特巡与隐患治理工作，确保防汛工作早启动、早部署、早见效。除常规巡检外，针对汛期降雨频繁的特点，队员们还实施了重点防汛排查，对线路杆塔倾斜、拉线松动、杆塔基部冲刷等关键部位采取针对性防护措施，有效消除安全隐患。

(裴思敏)

国网永济市供电公司 强化设备运维 护航电网平稳度夏

运城晚报讯 近日，国网永济市供电公司工作人员对35千伏变电站开展雨后特巡，仔细检查站内防汛设备及物资，全力保障电网设备平稳度夏。

入夏以来，高温和强降雨天气频繁交替，给电网稳定运行带来极大挑战。为确保迎峰度夏期间供电安全可靠，国网永济市供电公司科学安排电网运行方式，开展重要电力设施防汛隐患排查

工作，扎实落实灾害预防、预警措施。

同时，该公司工作人员结合迎峰度夏期间电网运行特点，详细制定配电网巡视重点和检修策略，组织人员全面巡视变压器、架空导线、开关设备等关键设备的过载、过热情况。针对低洼地带、恶劣天气风带区域，组织人员扎实开展特巡特护，切实筑牢设备度夏防汛“根基”。(王豪哲)